
Оифишф Нил1иц1ф|1 шфидиЛт. 

« » 1лт|Ь11рЬр|1 2022р.

р И  -11 прп211ш1|

11и||ипш1| г|Ы̂ Ш1|шр|1 Ншг|прг].ги11[1

11и|[ипи|1| 1иш11Ц|1ф|1 2022 |Э1[ш1|ш1ф 3-рр. Ьгшд1и|ш1ф

1|ш тш р11ш 1| р1|рш дд[1 (ЛширЪ

1)ифтш1| Нидк1у1ф|1 2022р. р|ш.2Ы| 3-ргр Ьгшд1и|ш1ф 1|тр4ш&рт[ 1|штшр1)Ь[ I;'
1. Ь^ипТтмЪЬр^ 1Уишпф 11ш[иш1лЬифид 1174 142,1 Ии^шр гррил1|п гфОшд фшитшд|1
^пилрЬрр 1|1щОЬ[ Ы] 1 105 237,9 Н1щ ш р д.рш^:Чштшрпрш1|шЬ[1 I: 94,1 тгфпи:
5шрЬи^р[1 и^илп Мшдпргф I; 241 886,8 Ни^шр р.рии1:
2. Рш[ииЬр[1 ^штшр11шЬ 1Гшит[ р_|т.2Ьв 1|штшр1|Ь[ I: 61 1лп1|пит[, 1аи[иш1лЬифи6
1 397 907,3 Ишс^шр р-рилф гфОшд Г)рш11шр1|дшф1| 6ш[ыиЬрр ЬЬ 852 407,1 Ни^шр
П-рил!:
4ш рщфш1| р ]т$Ь [1 Ы^ииУгшлЬЬрр 3-рр. ЬгшлЦш1ф (ииОшр 1яи[иштЬи1|ш6 1 027 317,75 
Ни^шр р.рилф рфОшд ф ш итш д|1 Ы1 1 004 838,6 Ни^шр р.рил1: Чштшрприфшир

I; 97,8 тп1|пи:
-Р1][эшд|ф 1|Ьрр[1Ъ щццмпвифщв гцпшГш2впрНЬЬр[1 (цпмщд^ни) д.6ги| Ы|Ш11гит11Ьрр 
1|ш[ыш1лЬи11ш6 791 532,0 Ни^шр гррши!)! рфОшд ф ш итш д[1 ф(пЪшЪиилфпр1|Ь[ [; 790 566,5 
1ищшр р.рил1: Чштшрприфшвр I; 99,8 тгфпи, пр^д' цфтифшЬ р]ги2Ь[1д
Ьршс^тифшв гщрпдтО иодшфф фпршфв и |шршфв 1я[ш^шрш1|1|Ьр|з д.6т[ пштдОшв 
1иш1шр 3-ргр Ь|ииОи|ш1ф ЬшОшр 1лифштЬифп8 2 313,0 Ни^шр д.рииф р.|и1шд фшиииид[1 
ф|о1|ш1|иш11пр1[Ь[ I; 1 258,3 Ни^шр р.рил1:
Ч-шр^ифтЬ р^121ф иЬфифшЪ Ы^Ш11пил1|Ьр[1 Ошипф (Ншр1фр и ттррЬр , шд Ы^шОгшлиЬр) 
1ии[иштЬи1[ш6 235 785,6 [цщшр р.ридф рфОшд ф ш итш д|1 1|и^ф Ы|
214 272,1 Ни^шр д.рш1]:Чштшрпдш1|ш1|[1 и̂ 1̂1Ь[ [; 90,8 тп1{пи:
ш. Я-пцэшфЬ Ншр1фр ш^шрс* ф идф д ' 2022р. 3-ргр Ьпии1и]ш1ф Нил1шр ЪшфштЬифий 
49 122,0 Ншдшр р-рилф гфОшд фшишшд[1 Ншф1фшд.рфд [; 27 478,8 Ншдшр д.рил1: 
Чштшрпрш1|ш1|[] I; 56 тп1|пи:
р.Я-шфшНшр1| фп[ишр.рииф2пд11Ьр[1 Нил1шр' 2022р. 3-рд Ьгии11и|ш1ф ЬшОшр
ишфштЬифд I; 110 655,0 Ь1щшр р.ршф Ьи^фллт. 8-ш0шиш1)ш1тши1ш6ги11 Иш||шрш^р1|Ь[ I; 
109 308,9 Ни^шр р.рил1: Чштшрпдифшвр Цшср̂ Ь[ I; 98,8 шп1|пи:



ср 'ЛЬтшЦшЬ шшррЬр
гЛЬтш1|ш1| тт.ррЬр|1 цАпф ЬфшбгшлбЬрр р^ Ьпф  бшфштЬифшб 4 347,0 Ни^шр Р-рилф 
рфбшд фшитшд^ фикцИц. Ьб 7 265,5 Ишяшр г>рил1: Чштшрприфшбр Цшс̂ 11Ь[ 1; 167 тпрпи:
- Аиршршд[1ифш1| 1|шдш.|Э]ш1| шЦтЬр!! д-ршбдбшб Ишбшр, бшфштЬифшб 2 250,0 Ни^шр
г>рша̂  рфбшд бпилршсффф 1; 4 255,0 Ни^шр р.рш11:Чштшрпг\ифшбр I; 189,1
т п 1|пи:
- Ъптшрифшб ^прбпг^т^пЛиЬр^ Ншбшр 1ли|иш1лЬи1|ш6 2 097,0 Ни^шр ррипф рфбшд 
Ншфшршд-рфф I: 3 010,5 Ни^шр р.ршб: Чшииирприфшбр 1цжц1гш1 1:144 тп1|пи:
г}. ЗЬршршЬ т т р р Ь р
ЗЬрифшб тгиррЬр[1 Ы|Ш11гшлЪЬро 2022р. 3-рг> Ь п ш И и л 1 ш р  1дфштЬифш& 
7 875,8 Ньщшр р.рипф рфбшд ф ш итш д[1 Ьб 8 446,8 Нигсрир р.ршб фил! тЬрифшб
тгиррЬр[1 сфпф р)т.2Ы| 1|штшр1|Ь[ I; 107,2 1лп1|пипф1фр. рЦпиГ
- ЗЬрифшб тгирр 2^рЬрф 2^ тр ]п Л 1;Ьр[1 2^ ш рш ртр]ш 1| [эги1тфи|Э)ш1|,
- тшршбрпи! псффд и шфпНгршфб [ш1^р1|Ьр[1 фшбшпрф
- <ии1ир1|р[1 иииршбргш! &[иш[ипи-ф шртшр.рш1ф |1 фшбшпрф
- <ид1иу1ф |1 ииирш&рпиГ ИЬрпф ф тЬф рф  иЬрффшб рбифшб 1|шб НЬрпфшдфшб 
бшфашфб д.шрЬр[1,
- <ид1ир1|р[1 ииирш&рпи! шртшр^б С1.пфиед тЬг[шр.рЬ[ги,
- Гд-ш1|1|шр8Ьр бЬтшрбЬр^д щштршитфшб |прЬр[п бшбршдшф штт[шбшпр|1,
- <ил1иу1|р|1 тшршдргш! Ишбршфб иббрф ^и^бифЬрццбшб и [пршдбшб рприлфпр^шб 
Ншбшр:
Ь. Цц Ы{1ш1ги1лЬЬр|1 сГ ши п р
ЦпилрЬр ттс^Ьр^д, т т^ ш 1|р1|Ьр[1д бшфштЬиршб 450,0 р-рипф рфбшд фшиииид|1 
1|шрбЬ|ф 350,0 Нигс|шр р.рил1:
-ОрЫфпр и |лршрш1{шб ищ ифтЬрпф ишНбшбршд' сир Ы|шбгшл1|Ьр Ни^фЬтт 
8-ш11шбш1]Ш2Р2ш1ф Ншбшр фш1шр бшфиапЬирф I; 3 033,0 Ншдшр р-ршф фшиииид|1 
1)штшррЬ[ I: 7 970,0 Ишдшр рршб:
- Я-пур|1 (ЬпрЬр|1) ршрбифш [прогиб' бшфштЬиршб 14 193,0 Ншдшр ррилф рфбшд 
фшитшдр бпилрр рикрРЬр I; 10 119,3 Ншдшр р.ршб: Чштшрпршршбр рик^ргш! 1: 71,3 
иппЦпи:
- ЗЬрифшб (1бр1аи1|атшршр15ш1] бшрб^ббЬр^б а|Ь1лтр|ш 1| 1|пр1фд а|Ш1Л1|фриффид 
фшц^прт^тЪЪЬр|п [чршршбшдбшб' -РЧ11Я- итшбббшдршб итпршрш8шШш1| 6ш|ииЬр|1 
ф^шбишфпрбшб Нил1шр бшфштЬирф I; 2 160,0 Нигсрир д.рии1, «  и|Ьтш1|ш1| р)ги2Ь[1д 
фшитшд|п ф|п1|ш1|ишрпрфЬ[ 1; 719,8 Ншдшр р.рил1: Чштшрприфшбр 1)ш̂ 15пи1 I: 33,3 тгфпи: 
^4шр^шршЬ фиЬ&гшГЬЬрр II ши п Ц Нил1ш)1ф|1 1|пг\|1)1д биллтдшб 6ишш)гн[Э]гн1|1|Ьр|1 
Пфйшд' 1|ш[иш1пЬирш6 43 950,0 Ншдшр ррилф рфскид ф ш итш д|1 Иш1|шршс].ррЬ[ I; 42 613,0 
Ьшдшр р.рид1: Чштшрпрш1|ш1щ 1|1жд1пи1 1; 97 тгфпи, иур. [дрпиГ
- шрршИшбп^шб рбшрбЬр бшфиллЬирЬ[ [; 23 335,0 Нш^шр р.ршф Ишршрш^ррЬ[ I;
15 805,6 Ии^шр р.ршб: Чшилшрпрш1|шбр I; 67,7 тгфпи:
-5бпрш1)ш11 б[1опдбЬр (бш|ишр.а|рпдш1|шб 1|рртр|ги1Г ^шб^^ша|шртЬ^бЬр, 
шртшрцррпдшршб 1|рртр]пЛ' Ьрш^тш^шб и д.Ьг[шррЬит[1 р.и)рпдбЬр,б2ш1|прр11 т т б )



1пфш1лЬи1(Ь[ I: 13 440,0 Ни^шр р.ршф фшишшд^ ^иллшрф^ I; 16 753,0 Ни^шр р.ршф 
1|штшрпг|ш1{ш1|р Ц ш ^ та  1; 124,7 тгфпи:
-Ши ^шряи^шв д.швЙгнЛ|Ьр* Ъш[иш1лЬи1|Ь[ I; 7 175,0 Ьигсрир р.рил1, Ншфшршс|.р1|Ь|> I; 
10 054,4 Ник^шр р.рии1: ЧшипшрприфиШр 1|игс|11пи1 1:140,1 тп1|пи:

4шр$ш1|ш1 р^12Ь|п тш рЬи^ р |1 Дяидпррр I; 13 632,9 Ьи^шр р.рил1:
3>п1дг).ш]}1Ъ рр^Ь^ ЫршТтшЬЬр

Злйи^шфЪ р<|П12Ь[1 Ы|Ш11гшлиЬр[1 1ли[иштЬи1|ш6 146 824,4 р.рипф рфйшд фшитшд[1 
1|и̂ 11Ь[ Ы| 100 399,3 Ьик^шр рршф аур. рфидГ
чи^шрс* [1ршдиш11 11шипф 1аи[иш1лЬи1[ш8 36 244,0 Никцир р.рилф р|и1шд
фшитшд^ ^пипрЬрр Цш^Ь[ Ы1 24 163,7 Иик^шр р.рид1:
- щЬтш^иЖ р^ кф д  итрфЫ|д|1ш1|Ьр|1 йшипф 1ли[иштЬи1|ш6 110 580,4 Никцир р.рилф 
рф11шд фшитшд|п ^пилрЬрр ЬЬ 73 030,6 Ьикц-ир р.рии1:
ф ш и ф и т р  и]Ш2шп1|ш1|ши р.рш11ш21трИ1|Ьр (и ф р ш т ф и э д п й  и

|1ршфирш1ли1|ш1| шЪЙшЪд|пд ЬилУццфр^) фшитшд|п 1иЦпршрЬр1|Ь[ (; 3 205,0 Нигс|шр р.рил1: 
Ч.шр̂ ш1|ш1] р)ги2Ь|1 цчшИтитьи1[пЪ фпЪр.|пд фгШр.шфи р]Ш2Ь фшитшд[1 Ншт1|шд1|Ь[ I; 

197 169,3 Ьик^шр р.рил1:
Э>пЪр.ш]|п1| р ^ к ф  тш рЬи^ р |1 и^илл Ллидпрр.[1 228 253,9 Ник^шр р.рил1:

4ш р^ш1|шЬ р ]т 2Ь[1 6ш[ииЬррх 1ли(иштЬи1|ш& 1 093 464,5 Ник^шр р.рилф р.|и1шд 
Цштшр|фЬ[ Ы| 753116,4 Ник^шр р.рид1ги[ Цш1! ^штшрприфшвр 1|икц1Ь1 I; 68,8 1лп1|пи:11|р 
[эфпиГ
Цициршиф щшНщшЫшЬ &ш[ииЬр' 1ли[ти1лЬи1[ш6 330 373,2 Иик^шр р.рилф рф^шд 
1|штшр1|Ь[ ЬЬ 227 608,2 Ии^шр р.рид1п1[ [\\лй 1|штшрпрш1|шв[1 I: 68,8 тгфпи,
С^р.НшЬтр р1шц[э|1 ищ д ш п и р т^ т М Ь р ' (иуд. рфш! Уифтиф  Ицп1цу1ф|1 -ЙЧИ9-) 

ЬшфиллЬифид 14 870,0 Ншдшр р.рилЛ|п д.[и1шд ^илпшрфкд Ы1 6 446,4 Ьшдшр д.рил1: 
ЧштшрпдифшЬр I; 43,3 тп^пи:
СЬдЬшЬгнр рЪшл»|| НшЬршфЬ д и т и у т ^ т М Ь р ' вшфштЬифшб 19 034,0 Ьшдшр р-рилф 
р.[и1шд 1|Ш1лшр1|Ь[ ЬЬ 7 450,8 Ии^шр дран!: Чштшрпдифшвр 1]шд11Ь[ I; 39,1 тп1|пи:
Ц|р. |эфшГ

-Цппт. йшрсф Ьр[ипшишрд.ш1)ш1| 1ии[г1шЙЬа1|П1|Э]пЛ1|Ьр(1 ЦЫллрпЪ <4:
ЗЬтЬиифшЬ Иш рш рЬрт^ тЬ^ Ьр' ишфштЬифиб 51 884,0 Ьшдшр р-рипф р.[п1шд 
1|иллшр1[Ь[ Ы| 26 526,1 Ник^шр ррилУ: 1фд. рф тГ
- с у тд ш тв тЬ и т^ п Л  (ш1|шившрп1.8и|1|ш1| 6и̂ ^̂ и̂ п̂ [э̂ п̂ ^̂ ) - 1ли|иштЬи1[шд 7 890,0 1иидшр 
д.рилф р|и1шд 1|штшрфд ЬЬ 5 216,7 Ншдшр ррш[1:
- бш11Ш1ршрНшф1| тШтЬипд^тй 1ли[иштЬифл& 41 074,0 Ишдшр д.ридф дфйшд ^иллшрфд 
Ы| 20 191,2 Рищшр д.рил1
- 1фЬрц.Ь1л[фш (шр1ииф1ф фш1|1ппр|й|д.) 1аифштЬифи& 1 120,0 Ник^шр д.рилф р.(и!шд 
^шииирфд Ы 1 1 118,2 Ишдшр д.рил1:
- пппфш!' 1яифштЬифид 1 800,0 ^̂ ш̂ шр р.рш11|1 р.[и1шд 8ш[ии ф  1|штшрфЬр
Ср2ш 1̂ ш 11[12ил1ш]р[1 ^ш[иштЬи1|ш6 62 027,2 Ни^шр р.рилХ|п р.^шд

6ш[ии1|Ь[ I: 40 773,1 ш^шр р.рил1, пр[пд'



- щ|ршНш1т1.[Э)ш1| Ц. иш1||ипшрш1{ш1| 11шрр1ки1|ч 1|ш|иш1лЬифш& 49 567,2 Нигс̂ шр г̂ рилЦп
(фикид &ш[гля|Ь[ I; 37 408,1 Ни^шр п.ршф ^штшрприфиЛщ I; 75,5 тгфпи:

-ЦЬг\тшорЬр[п НЬпшдпиР ишфштЬифиб 1 400,0 Ни^шр гфилф гфи1шд 6ш[ии ф 
1|1ШЛШр1|Ь[

- шд бшфиЬр4 1|ш[ыштЬи1[ш6 11 060,0 Н1щ ш р дрилф гф[1шд бшфифд I: 3 365,0 Ншдшр
р-рил!:
Рицфшрш1ицфи 211̂ шРш РП1Г^П|-̂   ̂ ЦпйпЛиц 6шпицп1|Э]1н1|1|Ьр' 1дфштЬи1|ш&

111 045,0 Ншдшр гдтиф гф11шд бшфифд I; 74 954,7 Ншдшр дран!: Чштшрприфшвр 
I; 67,5 1лп1)пи, пр|пд'
ФпдпдЬЬр|п [пшил[пртр]П11|- ишфштЬифид 45 515,0 Ншдшр дрилф гф11шд фшиииид|п 
6ш|иир I; 33 705,5 Ншдшр гфшф
РЪш1|шршЪЪЬр[п 1|т1т1ли[ тцшишр^пи! («Циф1лш1ф Нш111и|1|]ф р1яи1)шрш1|1|Ьр[1 и

Ьирш1|шптд1[ш6р1]Ьр|1 ии|шишр1фш1| ^ршиЬфш1|» <П11Ч) - 11ш[ыштЬи1|ш6 53 650,0 Ншдшр 
дрилф гфи1шд 1|штшр1|Ь[ I: 38 515,0 Ншдшр драл!:
- Йрш^шшцфшршрпцГ 1]ш[иш1лЬи1[ш6 11 880,0 Никщф дрипф гфи1шд 1|штшр1|Ь[ ЬЬ 
2 734,2 Ншдшр р.рил1:
СшЪсфит, ^ иф пцр, ищ прт и ЦрпЪ («111Х||илшЩп ршршршфй С|.ршг|.шрш1|» <ПИЧ, 

«11иф1лш1ф ш̂1|П1.л&|1 тпФ» <П11Ч фш^шршг]шршф1| 5 тцпртш ф в 15̂ 2пдшп.т^Ьр[п 
1|шд11ш1|Ьр1цги11) 1|ш[шшлЬи1[ш6 58166,4 Ншдшр гррш гф пкид  ^штшрфд Ы| 38 263,1 
Ншдшр р.рин1: Чштшрпг|ш1|ш1|[1 1|ШД11Ь[ I; 66,0 тгфпи, ш|Г]. [эфтлГ

ршршф 1| 5 ии]пртшф1| 1ф2пдшппиЛЬр|1 Цш^11ш1|ЬрицЬ[т Иш11шр вшфштЬифд I; 
23 094,2 Ни^шр дршффшитшд^ 1|штшр1|Ь[ I: 10 366,3 Ншдшр дрип!:
- «11ифтш1ф ршршршфв ^ршр.шрш^» СП11Ч- вшфштЬифд I; 13 619,7 Ишдшр д.рил1, 
фшитшд[1 1|штшрфи& бшфиЬр^ гф11шд ф^швиифпрфд 1; 11 095,5 Ншдшр дрил!: 
Чштшрприфш^р 1|ШД11Ь[ I; 81,5 тгфпи:
- «11и|[илш1ф фгифпугф тпЛ » <П11Ч- ЪшфштЬифд I; 20 052,5 Ншдшр р.ршф фшитшд^ 
1|Ш1Лшрц[ш6 6шфиЬр(1 гфн1шд ф(пЪшЪиш1фпр1фЬ[ I; 16 801,3 Ни^шр дрш^Чштшрприфш^р

I; 83,8 ипгфпи:
-<т2шрЙш111|Ьр[1 и 1[ЬршЬпрпд.гш1' ишфшипЬифд I; 1 400,0 Ншдшр р.ршф

фшитшд[1 дшфи ф 1|Ш1Лшр1[Ь[:
-Ч р р т ^ т Ь ' ЪшфидлЬифиб 190 463,4 Ншдшр гррш1Л[1 гф11шд ф ш итш д[1 бшфифд I; 

130 122,8 Ншдшр грршЧштшрприфшЪр 1|ШД11Ь[ I; 68,3 тгфпи, иур. рфшГ 
Ъшфшг(.а|рпдш1|ш1] Цр^т^тЪ - /иифтш1ф [фф 1 и 2 11ш1фши|шртЬд, 1ГЬ6 Фшр1ф, 

Сфрифш11пшф, 1ф5ш2пгф, ФшгфшрЬрф СЬЪш|фшЪ|п, Чшр1]Ш2р[1 д.прдп д и &рш2Ыф 
шпицсМ удпр&пд 11ш1фш1цшр1лЬд1|Ьр/ -  ЪшфштЬифд 1; 123 568,7 Ншдшр р.ршф фшитшд^ 
1|шт шрфиб бшфиЬрр Цшс̂ |ЛЬ[ Ы| 85171,2 Н1щ ш р дрш^Чштшрприфшф 1|ШД11Ь[ [; 69 
тпЦпи:

Цртшг|.а|рпдш^ши 1|ррт^пЛ -  (Оиф тш ф  Ьршс^тифиФ грицрпд, ^фрифилМиф 
Ьршс^тифшв грицрпд, 11иф1лш1ф ЯФршр1[Ьи1гф грх|рпд) ' ишфштЬифд I; 54 025,6 Ншдшр 
р.ршф ф ш итш д[1 1|ш1лшр1[ш6 бшфиЬрр ЬЪ 43 742,5 и̂и^шр
дрш11:Чштшртрш 1|ш1|[1 1; 81,0 тп1|пи:



Щ ^ иф ш рр {фгфшЬгир Цррги^тЪ' ^ш[иш1лЬи1|Ь[ I: 9 559,1 Ншршр ррил!, фшитшд[1 
^штшр^шд бшфиЬрр ЬЬ 1 209,1 Ншдшр ррил1:

РшрйршдлуЬ йшившсфтифшв Цр^т^тЪ ' 1яи[шшлЬи1|ш6 3 310,0 Ншршр ррилф гфикид 
6ш[ии ф ^штшрфЬр
- 11пд[1Ш1ш4ш1| пьррфшй йшфиЬрр ЬшфиллЬифр 16 080,0 Ншршр
П-ршФ Ншифшдфр I; 3 303,0 Ьшршр ррш^:Чштшрпрш1|ш1|[] Цш^Ь[ I: 20,5 тгфпи:
- О Ь р т^ т^  «Ц|иирЬ1ги|Э)п& <ш|шитшЬ> РСЧ ф  НЬт Нш11штЬр |1рш1)ш1|шд1|пг\
11ифитф ршршр[1 ипд|1Ш|Ш1цЬи шиилцшНпф тшрЬдвЬр[1 , Ии^ширшМЬр!! и ищ 
ш1|шо|шИп1| [иш1|Ьр[1 ипд|1ш|ш11шв [ивгфрвЬр[1 [гиб^шМ т^ ф ш б бршффв
(иЪгиЪг|., ргис^оя.Ъги^тЪ, |1рш1|ш1]ш1| и шд (ипрНррштф11.|а]П11|1|Ьр) 6ршд.р|п
□Ъг^ИшЪтр р<|ги2Ы| 1|шд11Ь[ I; 10 800,0 Ншршр рршф пр|пд вшфштЬифр 2 
000,0 Ьшршр ррипГ Ниагфшдфц I; 500,0 Ншдшр ррил!:
-4шр*ш1|шЪ р̂ п̂ 2Ь̂ 1 щшНпштшфЬ фпЬгфд фпЪушфЬ рр^ Ь Ъш^иллЬифц I; НштЦшдиЬ[ 
237 521,3 Ни^шр дрип!, ф ш итш д [1 Ншифшдфз! I; 197169,1:
- 3>п1и}Щ||11| р1гч2Ь[1 тщрЬи1{др[1 шдилл Ллидпрдр I: 228 253,9 Ншдшр ррии!:
3>пЬг].щф1| 6ш[ииЬр
Зэпврхифв р|ги2Ьп1| Ьш21[Ьтги ски^швш^шИштфидпи! 1|шфштЬи1[Ь[ 1; 541 964,1 Ни^шр 

дрипф йшфиЬр Г|^ш1кир1щшфй бшфир 1|шд11Ь[ I: 296 460,8 Ии^шр ррил!, пр(пд'
- 11шршНшр[э р1ли1|Ш1|ш]р|1 шифш|тш1цш1П11ш11 Иилкир итрфЬид^пв 6ршдрт| 14 350,3 

Ишдшр дрил!:
-1)шршИшрр рЪшЦшь[ш]р  ̂ фпг|пдвЬр[1 т т ф  ршрпф ишщф1|11ш1| ш2[иштш 1|р1|Ьр|1 Иилкир' 

14 489,9 Ншдшр дрилк
- 11шрш^2 р1ли1|шфщр[1 С}.шдш1пшр|1 1|шптд11ш1| Иилкир' 16 757,7 Ншдшр дрилк
- ЧЬгЛииЪдр р1|ш1|ии|иур|1 (шкзри 2Р  ̂2ршсф[1 1ршгид1ки1| Иилкир' 16 045,8 Ишдшр дрил!:

- ЦЬгйликдр р1ди1|ил|1и|р|1 фпг\пдЪЬр|п шифш[1Пши|Ш1ПпиГ 12 267,0 Ншдшр дрил!:
- 1ГЬ6 гПшр1||1 р1]шI]ш1|иур[л фпг\пдш]|пЪ 1пшш1|прги|Э|ш1| Иилкир' 15 372,0 Ншдшр дрил!:
- О ш рил!^  фпг\пдш](пЪ [пшшфпрт^шв Иилкир' 3 337,0 Ни^шр дрид1:
- 1_ГЬ6 'Чшр^ рЪшЦш 1фш]р[п 1Г2ш1|ги.|э|1 тш Ь  фЬриЛ|прпс|лки1л Нш11шр' 857,0 Ншдшр г).рид1:
- 1ГЬ6 гЛшр1ф р Ъ ш Ц ш р |1 Ъшфшд&шНЬтшдптифшв бшфиЬр' 960,0 Ншдшр дрил1:
-1ГЬ6 гг1шр1]|1 р1|ш1|Ш1|ш|р|1 иуфи 1|шпгид11ш11 ш2[иштш1|р1|Ьр' 5 592,3

Ншдшр дрын!:
-Уифтиф ршршр^ срфдифпр Нрияцшрш1ф 2РшЧ.шс1ш 1̂п ш2[иштш 11риЬр'

3 825,6 Ншдшр г|.рш1Т:
-1)ифтш1{ Иш ̂ ш̂ ^̂ рп̂  ̂ 2020 |эфш1|ш1ф Црдш|1уш1| щштЬршд^пи! п̂Иц[ш6ЪЬр|п
Нт2шИш11шфр(1 1|шшид1ки1| ш2[иштш1|р1|Ьр' 8 279,6 Ишдшр дрилк 
-11а||ипш1| ршршр[п ЦудЬишшй [эшрш^идф шифш[тши|Ш1лпиГ 20 937,0 Ншдшр дрилк 

-11цц|п1ЛшЦ ршршр рЪшЦшршЪш]|пЪ 2 ^ ШРШПП1Р1П|-̂  №  Ц’шЪгифшЬ 14 2^ 9)' ^ 350,0 
Ишдшр ррил5:
-иЬа1|Ш1|ши р1ли1|Ш1[ш]р[1 бш1яиа|шрИ1|Ьр|п т т ф  рш рт[ иш[шр1|11ш  ̂ ш2фштш1|риЬр' 
8 917,6 Ьшршр ррш^:



-ЦзгЛиифлЛф р1ли1]шфщр[1 бш1иии|шр1ф шифш[тш1ЦШ1Л11ш1| Ш2[иш1Лш1ф1|Ьр' 7 207,0 
Нигсщф дрил!:
-Цт1|Ш1|ш1ф рЪшЦш 1|ш]р(п сршр|ппЪЬ НЫшлцилгф 1|шптд11ш^ Ш2[иштш1ф1|Ьр' 2 086,0 
Ншдшр р.рил5:
-Йрш2Ь̂  р1ли1|Ш1[ш]р[1 шр1ииф1| фтлпфдтшфЪ 1|шптд11ш1| ш2[иштш 1дфЬр'
3 133,0 Нигсцир гдиш!:
-Йрш2Ь̂  рЪшЦш|фш]р|п фпрпдшфв |пшшф1рги[Э]ш1| НшОифшрсф 1|шпгид11ш1|
ш2[т1ллш1фЬЬр' 14 688,0 Ник^шр дрил!:
-Я-пфиршв р1ли1|1иф1ур[1 бш1лии1шрМ|Ьр|1 т т ф  рш рт| иидшр^шЪ ш2[иштш 1ф1|Ьр' 
8 068,5 Ни^шр дрил5:
-9-Ьдшишр р1ли1|шфщр[1 фпдпдшфЪ |пшшф1рпцэ)ш1| 1тл1ш1|шрс|.Ьр[1 р1лт.[Ш]1п!ш1|
ш2[иштш1ф1|Ьр' 1 441,8 Ии^шр гдиш!:
-СЫнифиЬ р1ии1|шфиур[1 фпг\пдЪЬр(п шифш|тши|штпцГ 5 207 ,4 Ншдшр дрил!:
-БЫиифи1| р1|ш11шфхур|1 фпдпдшфв |пшшф1ргл[а)ш1 Нии1ш1|шрс}.Ьр[1 рвд|Ш|Мш1|
ш2[ииллш1ф1лЬр' 1 398,6 Ншдшр драл!:
-Чшр1ли2гнр р1ии1|шфиур[1 пппф1ш11 НилУифшрсф ^шптдОши ш2[шитш1фиЬр' 5 993,5 
Ншдшр дрил1:
-КЛфп|ш1| рЬифшфц# фпдпдшфв |пшшф1рги|Э]ш1| Нил1ш1|шрд.Ьр|1 (фд[Ш)Мш1|
Ш2[иштшир1|Ьр' 1 431,0 Ншдшр дрил!:
-Цриш2пп. рЪш 1|шфидр[1 пппфкив Ьш^ифшрсф 1]шпгид11ш1| Ш2[иш1Лш1дфЬр' 7 002,4 Ншдшр 
дрил1:
-ФшгфшрЬр рЪш1|Ш1|ш|р|1 пппдОшО Ншйифшрсф 1|1шгид11шв ш2(иштш1фиЬр' 4 303,0 
Ьшдшр дрил!:
-Ъпр кли$ш1|ши| р1ли1|шфш|р[1 пппф1ши Нш^ифшрсф 1|шпгид11шв ш2[иш1Пш1фвЬр' 4 462,0 
Ншдшр дрил!:
- Ъш(ишдйшЬш[ишНш2фдф11 фшитшрдрЬр[1 Ш2[ииллш1фиЬр Ц. шд фшифтид
бшфиЬр' 76 699,8 Ншдшр дрил!:

<и1шзъ^р аьчич.ир' __________ яърчтпизиъ

й р ъ и ъ и з ъ з ш и ч - р з и ч и ъ ,  ь ч ш л ж з ъ ь р р  

< и б ч д п ш ъ  ь ч . < и ч .и е и я - Р 1 ш ъ ,

9-ЪПКГЬЬРР, <4ПЧ1тр,11Г>ЬЧ.ЗРР ЬЧ.

у 'т ш и р ч ц 'ц ъ  р ц .срър ^ ь з ' ________________ ^ .и ^ р ь у зи ъ


